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Wprowadzenie  

Szanowny Użytkowniku, strona internetowa parafiaklodzko.pl jako narzędzie do wykonywania zadań 

Parafii pw. Podwyższenia Krzyża Świętego w Kłodzku, prowadzona jest pod własną redakcją Parafii na 

zasadach określonych w art. 10 Dekretu i zawiera dane niezbędne do określenia organów, urzędów, 

struktur, osób uprawnionych do ich reprezentacji i personelu pomocniczego. Prezentowane na stronie 

parafiaklodzko.pl dane mają charakter stricte informacyjny związany działalnością Parafii oraz jej 

uczestnictwa w życiu Diecezji Świdnickiej i Kościoła m.in. poprzez działalność grup i wspólnot 

parafialnych. Celem strony jest opis najważniejszych wydarzeń z życia i działalności redagowany przez 

Parafię i może zawierać dane dotyczące osób uczestniczących w uroczystościach i wydarzeniach. 

Strona może zawierać linki do innych stron relacjonujących powyższe wydarzenia. Strona nie zbiera w 

sposób automatyczny żadnych danych osobowych Użytkowników odwiedzających stronę dla nich 

samych ani w żaden sposób się są one przez stronę profilowane.   

Obowiązek informacyjny  

na podstawie Dekretu ogólnego w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem 
danych osobowych w Kościele katolickim, wydanego przez Konferencję Episkopatu Polski w dniu 

13 marca 2018 r. (dalej: Dekret).  

Administrator Danych Osobowych  
Administratorem danych osobowych Użytkowników odwiedzających stronę: parafiaklodzko.pl jest 
Parafia pw. Podwyższenia Krzyża Świętego w Kłodzku, ul. Stefana Kardynała Wyszyńskiego 1, 
57-300 Kłodzko  zwana dalej: „Parafią” - przynależąca do Diecezji Świdnickiej:   
 ­ e-mail: kontakt@parafiaklodzko.pl 

 ­  tel.: 74 867 24 20 

https://parafiaklodzko.pl/
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Dopuszczalność przetwarzania danych  
Przetwarzanie danych osobowych Użytkownika będzie się odbywać zgodnie z art. 7. Dekretu, a w 

szczególności na podstawie:  

• dobrowolnej zgody na przetwarzanie swoich danych osobowych wynikającej z zainicjowania 

przez Użytkownika kontaktu z nami za pośrednictwem poczty elektronicznej w tym: 

przekazanego nam adresu e-mail jako adres nadawcy wiadomości jak również innych danych 

osobowych, które zostaną zawarte w treści przekazanej nam wiadomości. Przekazane w ww. 

sposób dane pozostaną poufne, bezpieczne i nie zostaną udostępnione jakimkolwiek 

podmiotom trzecim bez wyraźnej zgody Użytkownika. Dane osobowe przekazywane w ramach 

poczty elektronicznej e-mail przetwarzane są wyłącznie w celu obsługi skierowanego 

zapytania, wysyłania podziękowań i życzeń, a także okolicznościowej korespondencji. Treść 

korespondencji może podlegać archiwizacji. Ww. dane osobowe Użytkownika przechowywane 

będą przez okres do 3 lat w związku z utrzymywaniem wzajemnych kontaktów nie dłużej niż do 

czasu wycofania wyrażonej przez Użytkownika zgody. W każdej chwili istnieje możliwość 

wycofania ww. zgody pisemnie lub elektronicznie. Wycofanie zgody na przetwarzanie nie 

będzie miało wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano przed jej 

wycofaniem.  

• prawnie uzasadnionego interesu realizowanego przez Administratora lub przez stronę trzecią 

w zakresie zbierania danych statystycznych i analizowania ruchu na stronie internetowej w celu 

zapewnienia poprawności jej działania i komfortu użytkowania a także dla celów obrony przed 

ewentualnymi roszczeniami na zasadzie prawnie uzasadnionego interesu Administratora, gdzie 

uzasadnionym interesem Administratora jest obrona Administratora przed roszczeniami osób 

trzecich. Wyświetlanie naszych stron w przeglądarce internetowej powoduje zapisanie 

informacji o zapytaniu w logach serwera, na którym przechowywana jest naszego strona. Są to 

m.in.:  
 ­  publiczny adres IP komputera, z którego nadeszło zapytanie,  

 ­  data i czas na serwerze w momencie nadejścia zapytania,  

­  informacje o przeglądarce internetowej i systemie operacyjnym z jakich korzysta Użytkownik,  

Gromadzone w dziennikach logów serwera dane są wykorzystywane tylko do celów 

statystycznych i administrowania stroną w zakresie zapewnienia poprawności jej działania a 

ich zawartość nie jest ujawniana nikomu poza osobami upoważnionymi do administrowania 

serwerem. Dane te nie są również kojarzone z konkretnymi osobami korzystającymi ze strony i 

nie są wykorzystywane w celu identyfikacji Użytkownika. Dane te mogą być udostępniane 

podmiotom uprawnionym do ich uzyskania na podstawie odrębnych przepisów prawa, w 

szczególności w związku z działaniami niezgodnymi z prawem (np. próba włamania).   

Polityka cookies na stronie internetowej Parafii  

Strona internetowa Parafii może używać plików cookies (tzw. ciasteczek) w celach statystycznych oraz 

funkcjonalnych. Pliki cookies (tzw. „ciasteczka”) stanowią dane informatyczne, w szczególności pliki 

tekstowe, które przechowywane są w urządzeniu końcowym Użytkownika. Cookies zazwyczaj 
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zawierają nazwę strony internetowej, z której pochodzą, czas przechowywania ich na urządzeniu 

końcowym oraz unikalny numer. Stosowane pliki „cookies” są wykorzystywane w celu:  

­ dostosowania zawartości strony internetowej do potrzeb Użytkownika oraz optymalizacji 

korzystania ze strony Parafii.  

­ tworzenia anonimowych, zagregowanych statystyk, które pomagają zrozumieć w jaki sposób 

Użytkownik korzysta ze stron internetowych co umożliwia ulepszanie ich struktury i zawartości, 

bez możliwości personalnej identyfikacji Użytkownika.  

Każdy Użytkownik może zaakceptować pliki cookies albo ma możliwość wyłączenia ich w przeglądarce, 

dzięki czemu nie będą zbierane żadne informacje.   

Jeżeli Użytkownik nie blokuje plików cookies, to zgadza się na ich używanie oraz zapisanie w pamięci 

urządzenia. Użytkownik może samodzielnie zarządzać cookies zmieniając odpowiednio ustawienia 

swojej przeglądarki.   

Czas przetwarzania i przechowywania ww. danych jest związany z okresem używania technologii. 

Podczas pierwszej wizyty na stronie wyświetlana jest informacja na temat stosowania plików cookies. 

Zaakceptowanie i zamknięcie tej informacji będzie oznacza, że Użytkownik wyraża zgodę na 

wykorzystywanie plików cookies zgodnie z postanowieniami niniejszej informacji i polityki 

prywatności. Zgodę zawsze można wycofać, usuwając pliki cookies oraz zmieniając ustawienia plików 

cookies w używanej przeglądarce. Należy pamiętać, że wyłączenie plików cookies może powodować 

trudności w korzystaniu ze strony, jak również z wielu innych stron internetowych, które stosują 

cookies. Więcej na temat zarzadzania plikami cookies i możliwościach ich blokowania można 

przeczytać na stronach:  
http://wszystkoociasteczkach.pl/  https://pl.wikipedia.org/wiki/HTTP_cookie#Blokowanie_cookie  

http://ciasteczka.eu/#jak-wylaczyc-ciasteczka.   

Informacje o korzystaniu z usług zewnętrznych  

Na niektórych częściach strony korzystamy z usługi Google Maps jak również osadzamy filmy 

z serwisów YouTube lub odsyłamy do Facebook. Serwisy obce mogą używać plików cookies 

umożliwiających logowanie się oraz dostarczanie reklam odpowiadających upodobaniom 

i zachowaniom użytkownika. Dokładny sposób działania i politykę prywatności można znaleźć pod 

adresami:  
Google – https://www.google.pl/intl/pl/policies  

YouTube – https://support.google.com/youtube/answer/7671399  

Facebook – https://www.facebook.com/about/privacy/cookies  

Administrator nie ponosi odpowiedzialności za zasady zachowania prywatności obowiązujące na tych 

stronach. Zachęcamy wszystkich użytkowników, by po przejściu na inne strony, o zapoznane się 

z ustaloną tam polityką prywatności. W sytuacji wniesienia sprzeciwu wobec ewentualnej czynności 

profilowania danych osobowych przez ww. serwisy, prosimy zoptymalizować odpowiednio 

przeglądarkę.   

http://wszystkoociasteczkach.pl/
http://wszystkoociasteczkach.pl/
https://pl.wikipedia.org/wiki/HTTP_cookie%23Blokowanie_cookie
https://pl.wikipedia.org/wiki/HTTP_cookie%23Blokowanie_cookie
http://ciasteczka.eu/%23jak-wylaczyc-ciasteczka
http://ciasteczka.eu/%23jak-wylaczyc-ciasteczka
http://ciasteczka.eu/%23jak-wylaczyc-ciasteczka
http://ciasteczka.eu/%23jak-wylaczyc-ciasteczka
http://ciasteczka.eu/%23jak-wylaczyc-ciasteczka
http://ciasteczka.eu/%23jak-wylaczyc-ciasteczka
https://www.google.pl/intl/pl/policies
https://www.google.pl/intl/pl/policies
https://www.google.pl/intl/pl/policies
https://support.google.com/youtube/answer/7671399
https://support.google.com/youtube/answer/7671399
https://support.google.com/youtube/answer/7671399
https://www.facebook.com/about/privacy/cookies
https://www.facebook.com/about/privacy/cookies
https://www.facebook.com/about/privacy/cookies
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Czas i sposób przetwarzania danych  

Dane osobowe Użytkownika pozyskane na podstawie dobrowolnej zgody wynikającej z zainicjowania 

przez Użytkownika kontaktu z nami za pośrednictwem poczty elektronicznej przechowywane będą 

przez okres do 3 lat w związku z utrzymywaniem wzajemnych kontaktów nie dłużej niż do czasu 

wycofania wyrażonej przez Użytkownika zgody. Czas przetwarzania i przechowywania pozostałych 

danych jest związany z okresem używania technologii lub czasem niezbędnym dla celów obrony 

Administratora przed ewentualnymi roszczeniami osób trzecich. Informacje związane z użytkowaniem 

strony przechowywane i przetwarzane są przez Parafię pw. Podwyższenia Krzyża Świętego w Kłodzku z 

zachowaniem środków bezpieczeństwa, zgodnie z przepisami wynikającymi z Dekretu. Powyższe dane 

te nie będą przekazywane do osób trzecich mających siedzibę poza terytorium RP.   

  

Ochrona wizerunku  

Aktualny stan prawny, jaki nakłada na nas ustawodawca krajowy i unijny w zakresie ochrony 
wizerunku, podczas uczestnictwa w życiu parafii.  

Zarejestrowany wizerunek na obrazie podczas emisji streamingu z kamery lub wykonane i zapisane je 

dysku w aparacie, kamerze lub innym nośniku nie oznacza automatycznie tego, że ww. dane osobowe 

w formie biometrycznej zostały wykorzystane i przetworzone bez zgody. Sprawy te reguluje również 

rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady UE /2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 roku w 

sprawie ochrony danych osób fizycznych w związku z przetwarzaniem przepływu takich danych 

/RODO/ zgodnie preambułą nr 51. Tak więc zdjęcia a także video jest daną osobową tylko w 

przypadku, gdy są przetwarzane specjalnymi metodami technicznymi, umożliwiającymi jednoznaczną 

identyfikację osoby fizycznej lub potwierdzenie jej tożsamości.  

W przypadku braku przetwarzania danych osobowych specjalnymi metodami technicznymi, Wasze 

dane są danymi anonimowymi. Zasady ochrony danych osobowych nie mają zastosowania do 

informacji anonimowych, tj. informacji, które wiążą się ze zidentyfikowaną lub możliwą do 

zidentyfikowania osobą fizyczną, która może znaleźć się w kadrze obrazu, zdjęcia zrobionego przez 

uczestników czy organizatorów i animatorów uczestniczącym osobom w życiu parafii. Zgodnie z 

obowiązującym obecnie prawem ZEZWOLENIA nie wymaga rozpowszechnienie wizerunku osoby 

stanowiącej jedynie szczegół całości takich wydarzeń, jak m.in. zgromadzenie, krajobraz, impreza 

publiczna, a więc także w tej grupie mieści się uczestnictwo w życiu parafii.  

Prawa Użytkownika strony  

Użytkownikowi strony przysługują następujące prawa odnośnie do przetwarzania jego danych 

osobowych na stronie:  

­ prawo dostępu do treści swoich danych oraz ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia 

przetwarzania, bycia zapomnianym zgodnie z Dekretem.  

­ prawo wniesienia skargi do Kościelnego Inspektora Ochrony Danych (Skwer kard. St. 

Wyszyńskiego 6, 01-015 Warszawa, kiod@episkopat.pl), jeżeli Użytkownik strony uzna, iż 

przetwarzanie danych osobowych Użytkownika dotyczących narusza przepisy Dekretu.  
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­ Użytkownik strony ma prawo do wycofania się z udzielonej zgody na przetwarzanie jego 

danych osobowych w dowolnym terminie. Dane osobowe będą przetwarzane do czasu jej 

odwołania.   

W przypadku zgłoszenia wniosku o usunięcie danych osobowych przez Użytkownika strony, 

Administrator dokona ich usunięcia bez zbędnej zwłoki, jednak nie później niż w ciągu 3 dni od daty 

zgłoszenia przez Użytkownika takiego wniosku na adres:  

­ Parafia pw. Podwyższenia Krzyża Świętego w Kłodzku,  

­ ul. Stefana Kardynała Wyszyńskiego 1, 57-300 Kłodzko  

­ mail: kontakt@parafiaklodzko.pl 

­ tel.: 74 867 24 20 

W sprawach spornych lub w przypadku naruszenia prawa w związku z przetwarzaniem danych 

osobowych na stronie, oświadczenia i wszelkie korespondencje w zakresie danych osobowych proszę 

kierować do powołanego w diecezji świdnickiej Kościelnego Inspektor Ochrony Danych drogą 

elektroniczną lub w formie pisemnej.  

  

Inspektorem Ochrony Danych powołanym w diecezji świdnickiej jest ks. Paweł Wróblewski.   

Kontakt: iod@diecezja.swidnica.pl. Adres: ŚWIDNICKA KURIA BISKUPIA, Inspektor Ochrony Danych, pl. 

św. Jana Pawła II 1, 58-100 Świdnica.  


